


MOCKOBCKUUN ®N3NKO-TEXHUYIYECKU NMHCTUTYT

OJIUMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kaacce
BAPUAHT 4 [LIHDP

BanomHAeTcn OTRETCTREHHEIM CceKkpeTapém

1. [3 6anna] Yrumt o u 3 yaosaersopsior pasencTeam

sin (2a + 43) + sin 2a = —E.

1
V17 17
Haiinre Bee sosmozxubie 3unauenns tg «v, eciiM M3BECTHO, YTO Ol OUPEJACICH M YTO YTUX IHAYCIHE He
MEHbIIIe TPEX.

sin (2a + 2f3) = —

2. [4 6anna] Pemure cucremy ypasnenmii

y—6z = +/zy— 6 —y + 6,
922 + 4% — 18z — 12y = 45.

3. [6 bannos] Pemmre nepasencrso
D log- 12 . 26T — 12
|22 — 262| % "* 1 262 > 2 + 13M8s(262-27),

4. [5 6annoe] Oxpysknoctn Q n w Kacaores B Touke A BHYTpeHHAM oOpazom. Otpesok AB -~ jmamerp
Bosbmeit okpy:xnocru €2, a xopaa BC okpyxkuocern () Kacaercs w B Touke [). Jlya AD nosropno
nepecekaer () B Touke E. [Ipsmas, npoxoisimast vepes rouky E nepnengukynsipno BC, nosropuo
nepecekaet () B rouke F. Haitante paauychb OKpyzKHocTel, yron AFE n nnonaans TpeyrojibHuka
AEF, ecan uszsecrro, uro C'D = 12, BD = 13.

5. [5 bannos] Dyukuus f ompejesneHa Ha MHOKECTBE MOTOKHTEIbHBIX palMoHaIbHBIX YHcen. M3BecTHo,
4TO JUIsE JIOOBIX MHCeT a B b M3 9TOTO MHOXKECTBa BBHINOJIHEHO PABEHCTBO flab) = f(a) + f(b), u npn
atom f(p) = [p/4] ans moBoro mpoctoro uncaa p ([z] obosmauaer namboabiee resoe YHCIIO, HE
npesocxofsmee x). Haiianre Komuecrso map HaTypasibubix uncen (z;y) Takux, 4to 4 < z < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

6. [5 6annos] Haiiaure Bece mapwi uncen (a;b) Takme, 4T0 HEPABEHCTBO

8 —6x . ;
——— >ar+b> 1822 — 51z + 28
3r —2
2
BBITIOJIHEHO JI7ISl BCEX & HA IPOMeKyTKe (3; 2].
7. [6 6annos] [lana nupamuna T XY Z, epunna Y KoTopoil JeKHT Ha 0/1HOii cdepe ¢ cepenHAME BCeX

eé pébep, kpome pebpa TY. HUseecrno, uro XY = /3, TX = V2, TZ = 2. Haiiaute anuny pebpa
o 2 P 2
X Z. Kakoit HanMeHbInii pajuyc MoXkKeT nMeTh cdepa, oniucaHHasi OKOJIO JaHHO IHpaMHu/Ibl’
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